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Raport privind stadiul implementării Strategiei  Naționale Anticorupție (SNA) 2016-2020 la nivelul unității administrativ-teritoriale

COMUNA TĂUTEU, JUDEȚUL BIHOR, în anul 2021
1. Introducere

            Activitatea U.A.T. COMUNA TĂUTEU a vizat, în anul 2021, consolidarea calităţii serviciilor publice şi dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii şi supremaţiei interesului public atât la nivelul Primarului comunei Tăuteu, cât şi la nivelul aparatului de specialitate al primarului comunei Tăuteu.

2. Activităţi realizate

            Instituţia noastră are realizată din anul 2011 pagină de web, www.comunatauteu.ro , prin intermediul căreia sunt publicate informaţiile de interes public. În cadrul instituţiei noastre există la dispoziţia publicului o cutie pentru sugestii şi reclamatii. 

            De asemenea, în conformitate cu prevederile art. 1 din Legea nr. 176/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative, primarul, viceprimarul şi funcţionarii publici din cadrul Primăriei Comunei Tăuteu completează şi depun în fiecare an declaraţiile de avere şi de interese, care sunt comunicate şi Agenţiei Naţionale de Integritate. 
            Prin Dispoziţia Primarului nr. 15/30 ianuarie 2017 a fost desemnat coordonatorul de la nivelul conducerii instituţiei pentru implementarea SNA 2016-2020 şi a unei/mai multor persoane de contact la nivel de expert/ a fost desemnat un grup de lucru pentru implementarea SNA 2016-2020, precum şi a fost aprobată declaraţia de aderare a comunei Tăuteu la SNA 2016-2020. Declaraţia de aderare a fost transmisă MLPDA în data de 30 ianuarie 2017.
           A fost elaborat şi adoptat Planul de integritate al comunei Tăuteu. Planul de integritate al instituţiei noastre constituie anexă la Dispoziția Primarului nr. 80/01 februarie 2017 și a fost transmis MDRAP în data de 02 martie 2017.
           A fost adoptată Primarului Dispoziţia nr. 88/17 septembrie 2019 privind aprobarea inventarului funcțiilor sensibile din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tăuteu, județul Bihor.
          Din planul de integritate al institiţiei noaste au fost îndeplinite următoarele măsuri:

· Realizarea pe pagina de internet a instituției a unei secțiuni dedicate domeniului integritate în care vor fi publicate: declarația de aderare, planul de integritate, rapoartele de autoevaluare, informații, exemple de bune practici, în domeniu etc. Link: https://comunatauteu.ro/informatii-utile/strategia-nationala-anticoruptie/ 

· Intensificarea activităților de implementare a sistemului de control intern/managerial.

· Elaborarea și implementarea la nivelul instituției de proceduri de sistem privind indicatorii anticorupție (procedură privind declararea averilor, transparența decizională, acces la informații, date deschise, declararea cadourilor, evitarea situațiilor de conflicte de interese și a cazurilor de incompatibilități, avertizarea în interes public etc).

· Elaborarea/ actualizarea/ implementarea codului de conduită la nivelul instituției și a unităților subordonate.

· Implicarea activă a consilierului de etică în activități de consiliere a personalului instituției.

· Asigurarea funcționalității site-ului instituției, publicarea și actualizarea periodică a informațiilor publice destinate cetățenilor.

· Asigurarea și îmbunătățirea accesului la informații de interes public și eficientizarea activităților aferente.

· Asigurarea respectării prevederilor legale în ceea ce privește transparenţa procesului  decizional  şi legislativ.

· Publicarea pe pagina web a instituției/ presa locală a anunțurilor privind concursurile/ examenele de recrutare și de promovare.

· Consolidarea autonomiei operaţionale a structurilor de control intern şi audit şi conştientizarea factorilor de decizie de la nivelul instituţiilor implicate cu privire la rolul sistemelor de control intern/managerial.

          Consilierul de etică, numit prin Dispoziția Primarului nr. 96/18 noiembrie 2020, a efectuat următoarele activități în cursul anului 2020:
· a monitorizat aplicarea prevederilor Codului de etică al unității;
· a  reamintit angajaţilor prevederile Codului de etică pe baza de proces verbal;
· a verificat dacă, prin conduita lui, personalul angajat încalcă drepturile persoanelor cu care unitatea relaționează;
· a acordat, la cerere, consultanță și asistență angajaților unității cu privire la respectarea normelor de conduită. 
3. Incidente de integritate și măsuri de remediere

            La nivelul Comunei Tăuteu în anul 2021 nu s-a înregistrat nicio sesizare cu privire la existența conflictului de interese sau a stării de incompatibilitate. Angajații UAT Comuna Tăuteu cunosc prevederile legale cu privire la mecanismele de prevenire a corupției, motiv pentru care nu s-au înregistrat în anul 2021 nici un incident de integritate. Nu au fost cazuri de înregistrare a cadourilor.  
4. Bune practici. 
           În cadrul comunei Tăuteu s-au aplicat în cursul anului 2021 o serie de documente relevante în domeniul eticii, astfel:

· Codul de etică al unității;
· Registrul Consilierului de etică;
· Registrul pentru Gestionare a Funcțiilor sensibile.

5. Dificultăţi întâmpinate

           Pentru unele măsuri și activităţi termenul de implementare a fost depăşit din cauza unor dificultăți, ca de ex. personal insuficient, nivel de pregătire al angajaților neadecvat îndeplinirii atribuțiilor, etc. Enumerăm următoarele:

· Identificarea și evaluarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice instituției pe baza metodologiei elaborată de către MDLPA.

· Implementarea, la nivelul instituţiei publice a unui sistem de avertizare (“whistle-blowing”) a iregularităţilor şi a posibilelor fapte de corupţie (Ex: cutie poștală, nr. alocat de tip tel-verde, adresa e-mail dedicată).

· Revizuirea și simplificarea procedurilor administrative inclusiv prin dezvoltarea și utilizarea soluțiilor e-administrație în vederea furnizării serviciilor publice online (Ex: eliberare autorizații/ certificate online).

· Înrolarea la soluțiile existente de tip e-guvernare, e-administrare și e-justitie ca platforme de accesare a serviciilor publice de către cetățeni (ex: e-guvernare.ro, ghiseul.ro etc.).

· Organizarea/ derularea/ asigurarea participării la programe de creștere a gradului de conștientizare și a nivelului de educație anticorupție a personalului propriu și a celui din structurile subordonate: (ex: sesiuni de instruire/ întâlniri/ grupuri de lucru în domenii ca: achiziții publice, etică, consiliere etică, management financiar, resurse umane, disciplină în construcții, transparență, acces la informații de interes public, declararea averilor, conflicte de interese, incompatibilități, sistem de control intern-managerial, declararea cadourilor, pantouflage, avertizarea în interes public, IT etc).

· Organizarea de campanii de informare publică/ dezbateri/ consultări/ sesiuni de informare/ conferințe de presă în vederea creșterii gradului de conștientizare și a nivelului de educație anticorupție în rândul cetățenilor, precum și cu privire la drepturile și obligațiile pe care aceștia le au în raport cu instituția.

· Derularea de campanii de conștientizare, organizarea de dezbateri publice periodice cu privire la prevenirea corupției și promovarea bunelor practici anticorupție.

· Realizarea unor proiecte/ activități având ca obiectiv prevenirea corupției, promovarea eticii, integrității și bunei guvernări în parteneriat cu societatea civilă.

· Publicarea de seturi de date pe portalul data.gov.ro. 

· Realizarea pe pagina de internet a instituției a unei secțiuni cu tema achiziții publice unde vor fi publicate toate procedurile de achiziție publică și contractele încheiate.

6. Alte comentarii (dacă e cazul). –
                                                                                                                Întocmit,

                  PRIMAR,                                                   Secretar General al comunei Tăuteu
VINCZE NANDOR-ŞTEFAN                                                      Responsabil SNA

                                                                                                 SILAGHI ADELA MARIA
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